
Рисование печатками из картофеля. 

«Камешки». 

Коллективная работа. 

Программное содержание. Познакомить детей с техникой печатания печатками из 

картофеля. Воспитывать отзывчивость и доброту. 

 

Задачи:   

Образовательные: Продолжать знакомить детей с предметами круглой формы. 

Развивающие: Развивать мелкую моторику рук, координацию движения рук, 

чувство цвета. Укреплять дыхательную мускулатуру.  Развивать умение рисовать 

предметы круглой формы (камешки); правильно держать картофель, обмакивать его 

в краску. 

Воспитательные: Воспитывать у детей интерес к новой технике рисования; к 

результатам своего труда. 

Материал:  Игрушечные животные бельчата, печатки из картофеля в форме 

камешков; мисочки с разведенной коричневой гуашью. 

Тонирование бумаги: развела гуашь водой и губкой нанесла краску на лист А. 

 Ход занятия: 

Обыграйте ситуацию: к ребятам в гости пришли бельчата. 

 

Воспитатель: Бельчата остались в дупле одни, стали играть в мячик и он попал в 

пруд, случайно! Мостика на пруду нет, а мяч нужно как – то достать. Давайте 

поможем им – сделаем мостик из камешков. 



 
Воспитатель: Посмотрите, ребята у нас на листе что – то нарисовано, похоже это 

пруд? 

Дети: Да. 

Воспитатель: Правильно, похож. Только не хватает мостика. Смотрите, я 

приготовила камешки. Давайте попробуем выложить мостик из камней. 

Дети выкладывают. 

 
Воспитатель: Да, красиво получилось, только камешки не устойчиво стоят. 

Давайте лучше его нарисуем! 

 



Воспитатель берет печатку из картофеля и показывает как надо делать. 

 
Воспитатель: А теперь давайте вы тоже попробуете так сделать. 

  

  



 

Дети берут печатки из картофеля, окунают их в тарелочки с краской и делаю 

оттиски от начала пруда до конца.  

 

Похвалить детей, поблагодарить их от имени бельчат. 


